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 این فایل متعلق به کنکورسرا می باشد. هر گونه استفاده غیر مجاز از آن شرعا حرام  و غیر اخلاقی است.

...اگرچه نیت خوبی است زیستن   
! خوشا که دست به تصمیم بهتری بزنیماما   

 کنکورسرا 

می آموزش و پرورشخدازمون استآمرجع تخصصی قبولی آزمون فرهنگیان و   



 

  مشخصات دانش آموز

  :نام

  :نام خانوادگی

  3جغرافیا  :رس د

  

  مشخصات امتحان

  داوزدهم انسانی :رشته و پایه 

  16 :تعداد سوالات 

  صفحه  4 :تعداد صفحه 

  مکرمیان :طراح 

  زمان امتحان

  10:30 :ساعت

  04/10/1400 :تاریخ

  دقیقه 75 : مدت امتحان

 مهر آموزشگاه

  بارم  1صفحه                                                     سؤالات                                                                    ردیف

1  

  .از گزینه صحیح وغلط استفاده کنید 

  .آسیا و آفریقا در مقایسه با نواحی توسعه یافته صنعتی بیشتر است سرعت گسترش شهرنشینی در ) الف

  .اصلاحات ارضی به دلیل موفقیت آمیز نبودن نقش موثري در دوره شهر نشینی سریع داشت ) ب

  .به عوامل طبیعی وابسته است انتخاب مکان مناسب براي استقرار و سکونت جمعیت ) پ

  .وسامان دادن به بخش غیر رسمی اقتصاد و شهرها موثر باشد  ر سره امکانات گردشگري می تواند دتوسع) ت

  برطرف کردن فقر وبیکاري در کاهش آسیب هاي اجتماعی  موثر است ) ج

  . همه شهرنشینان در جهان سطح زندگی بالایی دارند , بر اساس گزارش سازمان ملل ) چ

  . ی و سر و سامان دادن به مشاغل رسمی توجه کرد در برنامه ریزي و اداره شهر باید به ایجاد فرصت هاي شغل) د

  حمل و نقل هوایی با وجود ایمنی کم براي صرفه جویی در زمان مناسب است ) ز

2  

2  

  . گزینه مناسب را انتخاب کنید

  .سر و کار دارد........... عوامل و بیشتر با ............. مکانی که سکونتگاه در آنجا بنا شده ) الف

  محلی - موقعیت  – 4ناحیه اي      –مقر  - 3ناحیه اي         –موقعیت  -2محلی         - مقر- 1

  کدام یک از گزینه هاي زیر بیانگر متداول ترین ملاك تشخیص شهر از روستا است ؟) ب

  .در روستاها درصد بیشتري از جمعیت فعال در بخش کشاورزي فعالیت می کنند  - 1

  .احی مختلف دنیا متفاوت است ملاك جمعیتی در نو - 2

  .خانه ها و مغازه ها وفضاهاي صنعتی در شهر ها به هم فشرده اند  - 3

  .در شهر ها نو گرایی بیشتر و تغییرات اجتماعی سریعتر است  - 4

  .کدام عبارت دلیل مناسبی براي جمله زیر است ) ج

  .افزایش یافته است , امروزه نفوذ شهرها و شهرگرایی در روستاها 

 بروز تحولات صنعتی - 2گسترش مظاهر شهري                   - 1   

  تغییر شیوه هاي زندگی  – 4دسترسی به خطوط ریلی                 - 3 

و نیمه اول قرن بیستم در  19کدام گزینه درباره کاهش روستانشینی و افزایش شهر نشینی در سده ) پ 

  کشورهاي توسعه یافته نادرست است ؟ 

  .به دنبال توسعه صنایع کارخانه اي مهاجرت از روستا به شهرها آغاز شد - 1

  . طی دوره هاي زمانی کوتاه مدت و سریعتر از رشد صنعتی رخ داد , این مهاجرت  - 2

  .برخی از روستاها به علت گسترش شهر ها به حومه هاي شهري تبدیل شدند  - 3

   .روستانشینی کاهش یافت , براي کشت تجاري با خرید زمین هاي کشاورزي توسط شهرنشینان  - 4

25/3  

      ادامه سؤالات صفحه بعد     



 

 

  

  2صفحه 

    ویزگی هاي یک روستا را در مقایسه با شهر به درستی بیان می کند ؟, کدام مورد ) ث 

  چشم اندازهاي طبیعی بیشتر  –تعاون وهمکاري بیشتر  –فضاهاي صنعتی فشرده تر  - 1

  فضاهاي صنعتی گسترده تر  –تعاون وهمکاري بیشتر  –وابستگی به فعالیت هاي اولیه  - 2

  خدمات وتسهیلات کمتر  –کاربري اراضی متنوع تر  –نوگرایی وتغییرات اجتماعی شدیدتر  - 3

  چشم اندازهاي طبیعی گسترده تر  –تغییرات اجتماعی کمتر  –وابستگی به فعالیت هاي اقتصادي نوع اول  - 4

  کدام یک از اقدامات هوشمند سازي شهرهاست ؟) ت 

  طراحی خط بساوایی مخصوص عبور نابینایان  - 1

  نصب حسگرهاي سنجش آلودگی هوا در سطح شهر  - 2

  ایجاد رمپ عبور ویلچر در ساختمان هاي عمومی وپارك ها  - 3

  ایجاد غرفه هایی با اجاره هاي ارزان براي فروشندگان دوره گرد - 4

  مطالعه کاربري زمین چه کمکی به برنامه ریزان می کند ) د

  تغییر کاربري در جهت تامین نیاز همه افراد شهر  - 1

  رفع نیازهاي ساکنان به طور مناسب و عادلانه  - 2

  شناسایی محدودیت ها و استفاده مناسب و متعادل از فضاهاي شهر  - 3

  فضایی برنامه ریزي و مدیریت جهت رفع نابرابري هاي  - 4

  نتیجه چیست ؟, پدیده ي اسکان غیر رسمی یا غیر قانونی در اطراف شهرهاي بزرگ ) ش

  گرانی مسکن  -4افزایش کارتن خواب ها                - 3کمبود مسکن              - 2کمبود شغل             - 1

  ش بیکاري شده است ؟در برخی سبب گستر, کدام یک از اقدامات در جهت توسعه اقتصادي روستا ها ) گ

  توسعه صنایع کوچک روستایی –2اصلاحات ارضی                                             - 1

  گسترش انقلاب سبز  -4تشکیل تعاونی هاي تولیدي روستایی            - 3

مین امنیت کمک با استفادهاز  کدام یک از موارد زیر می توان علاوه بر صرفه جویی در مصرف انرژي به تا) م

  کرد ؟

  حس گرها  - 4کاهش جمعیت شهرها          -3حمل ونقل پاك          - 2انرژي تجدید پذیر          - 1

  دلیل رشد بخش غیر قانونی اشتغال در اقتصاد برخی کشورها ) ي

  رانی محصولات شهري کمبود مسکن وگ - 2تمرکز جمعیت وتوزیع نا متوازن آن                                      - 1

  مهاجران زیاد و فرصت هاي شغلی محدود  - 4کمبود شغل وتوزیع نا متوازن جمعیت                                   - 3

  در حمل ونقل ریلی هزینه احداث پایانه ها و هزینه حمل در مسافت طولانی چگونه است ؟) ن 

  34ك –متوسط  - 4کم                   - کم     - 3زیاد                –متوسط  - 2متوسط            –زیاد  - 1

  نیست ؟ GISکدام گزینه از قابلیت ) ه

  محاسبات آماري و ریاضی -4نمایش وضعیت آب وهوا         -3مکانیابی         -2به روز کردن اطلاعات        - 1

  

  

      ادامه سؤالات صفحه بعد     



 

 

  مشخصات دانش آموز

  :نام

  :نام خانوادگی

  3جغرافیا : رس د

  

  مشخصات امتحان

  داوزدهم انسانی: رشته و پایه 

  16: تعداد سوالات 

  :تعداد صفحه 

  مکرمیان: طراح 

  زمان امتحان

  10:30: ساعت

  04/10/1400: تاریخ

  دقیقه 75:  مدت امتحان

 مهر آموزشگاه

3  

  3صفحه 

  . یک اصطلاح مناسب بنویسید براي هر یک از عبارت هاي زیر 

  .(             )به بخش پیرامونی یک شهر گفته می شود  - 1

  (             ). رتبه بندي سکونتگاهها بر اساس میزان جمعیت و خدماتی که ارائه می کنند - 2

  (                 ).بر سایر سکونتگاهها برتري دارد  - 3

  (            )ر یا ناحیه به روستاهاي آن افزایش نسبت جمعیت شهرهاي یک کشو- 4

  (                      )محل شکل گیري زاغه ها  - 5

  (                    ). براي جلب همکاري ومشارکت مردم در مدیریت شهري و روستایی به وجود آمده اند  - 6

  )   . (               در این شیوه حمل ونقل مصرف سوخت بسیار بالا است  - 7

  . (             )از مزایاي این شیوه حمل ونقل انتقال حجم عظیمی از مایعات به طور شبانه روزي است  - 8

25/2  

4  

  .اعتبار یک سکونتگاه  توضیح دهید  تاثیر آن در داده شده در ارتباط با موقعیت و گزینه هاي باتوجه به

  :تغییرات آب وهوایی 

  :دسترسی به دریا 

1  

5  
با ذکر .دامنه نفوذ کدام یک گسترده تر است  )مادر شهر ملی و جهان شهر (  مقایسه حوزه نفوذ دو سکونتگاهبا 

  دلیل 
1  

  /.75  .امل موثر در شکل گیري حومه ها را نام ببرید عو  6

  /.75  با ذکر دلیل. راس یا قاعده هرم قرار می گیرد  روستا در، پا روهاي ا در رتبه بندي سکونتگاه  7

  .یکی از ویژگی هاي عمده برنامه آمایش سرزمین توجه به عدالت در توسعه است توضیح دهید   8
  

75./  

  1  چه راهکارهایی استفاده می کنند براي کاهش جرم و افزایش امنیت در فضاهاي شهري مدیران شهري از   9

10  
متر مربع به فضاي سبز شهر اختصاص داده شده است درصد کاربري  2500هکتار  45در یک شهر بامساحت 

  .فضاي سبز در این شهر را محاسبه کنید 
75./  

  1  راهکارهاي سامان بخشیدن به مشاغل غیر رسمی در برنامه ریزي و اداره شهرها چیست ؟  11

12  
سر وکار دارد جغرافیاي حمل ونقل شاخه اي از ............... است با مفاهیمی چون ............. ماهیت حمل ونقل اساسا 

  ............................................................................................................................جغرافیاي اقتصادي است زیرا 
1  

13  

  .به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید 

  ..........................................جاده ابریشم کدام یک از نقاط جهان را به هم متصل می کرد -الف 

  ..........................................کدام عامل تحول عظیمی در حمل ونقل ریلی و آبی ایجاد کرد  - ب  

25/2  

      ادامه سؤالات صفحه بعد     



 

 

 

  

  4صفحه 

  ..........................................نوع وسیله نقلیه در بین النهرین  - ج

  ..........................................وبزرگراهها دلیل ساختن آزاد راهها ) د

  ..........................................این شیوه حمل ونقل به احداث مسیر نیاز ندارد )  س

  ..........................................انعطاف بیشتري نسبت به  سایر شیوه هاي حمل ونقل دارد ) م

  ..........................................نتیجه اختراع و تولید انبوه خودرو ) ن

  

  1  .معایب  و مشکلات حمل ونقل آبی را بنویسید   14

  /.75  مورد3در چه اموري کاربرد دارد ؟ GISامروزه سامانه   15

16  

  ش از مراحل کار در سامانه اطلاعات جغرافیایی است ؟ هر یک از اطلاعات زیر مربوط به کدام بخ

  )                          (        کدبندي و ذخیره سازي –الف 

  )                  (              تحلیل فضایی و مدل سازي –ب 

5./  

    ) موفق باشید(پایان سؤالات   



 باسمه تعالی

 مشخصات دانش آموز 

 نام:

 نام خانوادگی:

 شماره کارت:

 مشخصات امتحان

 3جغرافیا درس: 

 علوم انسانی رشته: 

 دوازدهمپایه: 

 زمان امتحان

 30/10 ساعت:

 1400/  10 /4 تاریخ:

 دقیقه75مدت امتحان: 

 مهر آموزشگاه

 بارم سؤالات ردیف

1 
 صحیح       ج( صحیح        چ( غلط         د( غلط           ز( غلط الف ( صحیح      ب( صحیح        پ( غلط        ت(

2 

2 
     4گ(             4ش(          3د (          2ت(            4ث(        2پ(        2ج(          2ب(         1الف( 

 3ه (            4ن (              4ی(         4م (  
25/3 

3 
 (  علاوه برحاشیه شهر ,5( شهرنشینی             4مادر شهر           – 3سلسله مراتب سکونتگاه ها           -2         حومه  -1

 ( حمل ونقل لوله ای  8( حمل ونقل هوایی          7شوراها                  ( 6نقاط مختلف شهر             
25/2 

4 

 ت رفتن موقعیت و اعتبار یک شهر یا انتقال آن به مکانی دیگر می شود .تغییرات آب وهوایی : موجب از دس

 دسترسی به دریا :  موقعیت مناسبی برای رونق تجارت و مشاغل مربوط در آن شهر به وجود می آورد .

 

 

1 

5 
 جهان شهر  زیرا در زمینه اقتصاد و تجارت جهانی حوزه نفوذ بسیار وسیعی در سطح جهان دارد .

 
1 

6 

 

 افزایش شهرنشینی , گسترش حمل ونقل و وسایل ارتباطی 

 

75/. 

7 
 روستا در قاعده هرم قرار می گیرد زیرا در این سکونتگاه میزان جمعیت وخدمات کم است .

75/. 

8 
وبه منظور تحقق عدالت اجتماعی , با توسعه بین مناطق کشور از نظر دسترسی به منابع  و امکانات تعادل بر قرار می شود 

 نامساوی وتمرکز ثروت وسرمایه در برخی مناطق و فقر و محرومیت در مناطق دیگر مقابله می گردد 
75/. 

9 
افزایش نظارت و نصب دوربین های مدار بسته در نقاط مختلف شهر , بهبود روشنایی معابر وباسازی محله های فرسوده و 

 مخروبه 
1 

10 
 

 

 

11 
غرفه هایی با اجاره ارزان برای فروشندگان دوره گرد و توسعه امکانات گردشگری برای  حمایت از  کارآفرینان و ایجاد

 جذب گردشگر و ایجاد شغل
1 

12 
 جغرافیایی , مکان , زیرا در فعالیت های اقتصادی  و مکان گزینی واحد های تولیدی , خدماتی وتجاری نقش مهمی دارد .

1 



 باسمه تعالی

 

 

13 

 الف ( شرق آسیا را به غرب اروپا  

 ب(    اختراع موتور بخار 

 ج( قایق های پارویی 

 د( افزایش سرعت و کاهش ترافیک 

 س( حمل ونقل هوایی

 م( حمل ونقل جاده ای 

 ن( چهره فضاهای شهری و خارج از شهرها را  تغییر داد

25/2 

14 

همچنین ساخت یا خرید کشتی ها بسیار زیاد است . سرعت کشتی  هزینه احداث بنادر و اسکله ها و تجهیزات بنادر و

 نسبت به سایر وسایل حمل ونقل کم است .

1 

 

 

15 
 معادن , کشاورزی , تجارت , شبکه بهداشت 

75/. 

16 
 الف ( ورودی                           ب( پردازش

5/. 


	1
	2

